

被一篇“大联欢”新闻稿吸引



戴新

新年伊始,被一篇《星光璀璨阵容强大 2022 新春网络健身大联欢开启》的新闻宣传稿吸引了。这篇文章,紧扣当下最热门的冬奥会和全民健身话题,还有全国体彩人格外关注和牵挂的“体彩元素”。

2021年12月31日,由国家体育总局群众体育司主办,国家体育总局体育彩票管理中心等相关直属单位、全国性体育社会组织支持,华奥星空承办的2022年“新春网络健身大联欢”活动正式上线。2022年1月1日零时,活动报名通道已开通。

细品之下,这项活动有几个“嚼头”。

一是意义重大。

这项活动的意义十分重大。活动主题为“开展全民健身 助力北京冬奥”,旨在贯彻落实《全民健身计划(2021-2025年)》和《“十四五”体育发展规划》相关要求,动员和引导广大群众开展丰富多彩的体育健身活动,以2022年元旦与春节长假为契机,掀起全民健身热潮,营造全民健身氛围,引导居家科学健身、助力防控疫情,推动广大人民群众树立自觉健身意识,为2022年北京冬奥会助力,为全民健身添彩。

二是新意多多。

作为国家公益彩票,中国体

育彩票广泛支持全民健身事业开展,早已不是新鲜事。而本次“新春网络健身大联欢”活动,则是新意多多。

首先,它是2022年新春“两节”为契机开展的,营造出热烈的迎新氛围;其次,它是在疫情防控背景下开展的;第三,它是以为北京冬奥会助力、为全民健身添彩为宗旨开展的;第四,它是通过网络平台为切入点开展的;第五,它是“大联欢”为主题开展的。这五个要素叠加在一起,把这项体育彩票参与提供支持的公益活动的全貌勾勒得明明白白。

三是拥抱民意。

在活动参与方式上,时下最

受老百姓追捧的“线上展示”成为亮点。全民健身爱好者只需登录2022新春网络健身大联欢官方平台或关注“全民健身”微信公众号,即可上传作品参与活动。参与者除能够获得由国家体育总局群体司颁发的电子证书之外,还可以通过分享点赞、留言互动等方式赢取健身器材、话费奖励等丰厚奖品。

四是影响力大。

本次活动一经发布,就得到了国家体育总局众多单位热烈响应,支持阵容强大。与冬季运动管理中心、射击射箭运动管理中心等多达40余家体育总局直属单位和全国性体育社

会组织一道,体育彩票管理中心成为驰援阵容中“重要一分子”。此外,本次活动还得到了众多体坛明星助力,在积极参与、踊跃录制助力视频的数十位体坛名人名将中,就有施廷懋、雷声、仲满、杜丽等人拥有着另外一个光荣的身份——体育彩票公益形象大使。

参与全民健身,祝福北京冬奥,你我人人有责。支持全民健身,建设体育强国,体彩责无旁贷。作为国家公益彩票,中国体育彩票支持全民健身事业,一直在路上。2022新春网络健身大联欢,值得参与,值得期待。

一起向未来 体彩在行动

再过一个月,北京2022年冬奥会就要开幕了。国际奥委会主席巴赫在新年致辞中说:“现在我们的焦点已经来到北京冬奥会。”国家主席习近平在新年贺词中向世界宣告:“我们将竭诚为世界奉献一届奥运盛会。世界期待中国,中国做好了准备。”

为了这届在我国重要历史节点举办重大标志性活动的冬奥会,中国从六年半前就开始正式准备。“通过举办这届冬奥会,北京将书写历史,成为第一座举办过夏奥会和冬奥会的城市。他们也将从2008年奥运会遗产中获得充分受益。这届冬奥会将为全球冬季运动开启一个新时代。3亿中国人将熟悉冰雪运动。”巴赫说。

2021年9月17日,北京冬奥会和冬残奥会主题口号昭示世人:“一起向未来!”(Together for a Shared Future!)它是一句口

号,是对北京2008年夏季奥运会“同一世界,同一梦想”口号的传承和发扬,体现了“更快、更高、更强——更团结”的奥林匹克核心精神的新时代特征;它是一种精神,追求世界和平、进步、团结、包容,共同创造美好未来、共同拥有人类未来的精神,体现了中国人民追求世界大同和通过奋斗创造美好未来的愿景;它更是一个行动,中国不仅对世界作出了“一起向未来”的承诺,还在实际行动中履行了这种承诺。北京冬奥会是在疫情持续蔓延和世界面临百年未有之大变局特殊背景下举办的,意义非凡。风雨同舟、团结合作,一起防控新冠肺炎疫情,一起应对复杂多变的世界形势,才能书写构建人类命运共同体的新篇章,一起创造、拥有美好未来。

在“一起向未来”的路上,自然少不了中国体育彩票的身影。



田金华

自1994年统一发行以来,截至2021年12月31日,中国体育彩票累计筹集公益金超过6230亿元,被广泛用于社会公益事业和体育事业发展,成为竞技体育和群众体育发展的重要支持力量。特别是从北京申办冬奥会成功之后,为举办一届简约、安全、精彩的赛会,带动3亿人参加冰雪运动,体彩公益金加大对冬奥场馆建设的支持力度,加大对改善冰雪运动训练条件、提升冰雪竞技水平的支持力度,加大对普及群众冰雪健身运动的支持力度。体彩公益金始终是我国体育运动的支持者、助推者,每一块冰雪都有体彩公益金的力量。

“爱冰雪,同喝彩”,一起向未来!中国体育彩票始终在行动。

露脸领奖 他们的底气来自哪里?



金海燕

近年来,敢于露脸领奖的体彩大奖得主越来越多。从奖金额上来说,小到顶呱刮10万元、25万元等,大到传统足彩500万元、体彩大乐透1000万元及以上大奖,均有中奖者在领奖时主动表示要露脸,向大众证明体彩大奖的真实性。

“头盔不戴,口罩也不戴吗?你确定?”“不戴,不戴!来,直接拍!”去年底,在传统足彩第21157期开奖中,重庆梁平区购彩者曾先生中得1注500万元头奖。在兑奖大厅,他霸气地表示,要无遮挡露脸领奖。谈及原因,曾先生说:“一方面是因为完成了自己的‘小目标’,很高兴,觉得露脸领奖很有纪念意义;另一方面,我经常看到有人质疑体彩大奖的真实性,我正好借此机会为体彩的阳光和公信站台,证明大奖是确实存在的……”

为何越来越多的体彩大奖得主愿意露脸、敢于露脸领奖?他们的底气来自哪里?

笔者认为,体彩大奖得主的这种底气,除了中奖者自身性格豪爽之外,更多来自于体彩公信力的不断上升、公益理念的不断深入人心。

一方面,近年来,越来越多的

购彩者相信体彩大奖的真实性。自2011年体彩开奖大厅向社会开放以来,社会公众可通过自主报名,免费参观开奖现场,见证体彩排列游戏、7星彩和大乐透的开奖全过程。“阳光开奖”活动长年举行,越来越多人见证了体彩公开、公平、公正的开奖全过程。

另一方面,体育彩票的公益性,得到了社会大众的普遍肯定和支持。由体彩公益金资助建设的体育场馆、健身路径遍布城乡,体育彩票的公益属性被越来越多购彩者以及更多公众认知并认同,体育彩票作为国家公益彩票的理念越来越深入人心。

买体彩就是作公益,体彩大奖真实可信。基于这两点,越来越多的体彩大奖得主打消了对露脸领奖的顾虑,愿意露脸、敢于露脸领奖。

当然了,作为彩票发行销售机构,有义务保护好中奖者的个人隐私。这一点毋庸置疑。露脸领奖,完全出于中奖者的个人选择。

2021:数字背后的体彩力量

随着2022年新年钟声的敲响,2021年的体彩销售工作落下帷幕,中国体育彩票通过2310亿元的销量,为社会筹集公益金584亿元。通过销售数据,可以看到中国体育彩票一如既往地支持各种社会公益事业,为人民生活添彩助力,为购彩者带去欢乐与惊喜。

1342亿元。2021年,竞猜型游戏销售1342亿元,其中全国联网单场竞猜游戏(竞彩)销量超过1180亿元,贡献公益金248亿元;传统足彩销售88亿元,筹集公益金19亿元。竞彩是所有彩种中销量最多、筹集公益金最多的。2021年,竞彩进一步规范销售时间和单机销量,确保竞猜游戏健康发展。同时,不断发掘受注赛事,为广大购彩者提供更多选择。2021年下半年,竞彩篮球赛事在以往美职篮、欧篮联、西篮联竞猜的基础上,增加澳篮联赛事的竞猜,竞猜资源进一步丰富;年末期间,竞彩篮球的周销量多维

保在2亿元左右。

2021年,传统足彩销售159期,每周销售少则一两期,多则四五期,平均每周销量三期。传统足彩通过组合赛事资源,为广大喜爱传统足彩的购彩者每周都带来竞猜的乐趣,除了各国联赛外,世界杯预选赛入围竞猜赛程,让广大购彩者“预热”2022年世界杯。当年,传统足彩开出463注100万元以上大奖,包括26注500万元大奖。

作为体彩“拳头产品”的竞猜型游戏,在顶起体彩市场半壁江山的同时,继续为打击私彩、理性购彩作出贡献。

705亿元。2021年,乐透型体育彩票销售705亿元,其中“拳头产品”大乐透销售450亿元,筹集公益金162亿元,开出832注500万元以上大奖,其中包括507注1000万元及以上大奖,是所有在售游戏中单注奖金最高、大奖最多的,不断为购彩者送出惊喜,全年有2位购彩者收获了亿元巨奖,确



于彤

实担负起了“大奖大”的责任。上半年的10亿元大派奖和下半年的“乐享冰雪季炫彩大乐透”幸运派送活动相得益彰,一方面带热销量,一方面给购彩者送去“实惠”。

262亿元。2021年,即开型体育彩票销售262亿元,筹集公益金52亿元。即开票返奖率高,即买即开即兑,它凭借“靓丽”的外型,占据着商业综合体实体店销售柜台的C位,成为体彩引流的主力游戏,也成为很多人入门体彩的首选。

2021年体彩筹集的584亿元公益金将参与多项社会公益事业,渗透百姓生活的方方面面。2022年的钟声已经敲响,中国体育彩票将和广大购彩者一起,为公益事业添砖加瓦,为百姓增加幸福感和获得感而继续努力。



● 声音

在参加“河北体彩·冠军摇篮”体能训练房器材捐赠仪式时,河北省体彩中心主任高东勋说:县级的青少年业训是我省体育后备人才培养的“摇篮”,为我省竞技体育输送了大批优秀人才。2021年东京奥运会和陕西全运会我省取得了优异成绩,与基层广泛的青少年体育推广和扎实的基层业训工作密不可分。“冠军摇篮”是近年来河北体彩公益活动中一项深受欢迎的捐助项目,接下来,河北体彩将与河北省体育发展基金会共同努力,继续为助力河北体育后备人才培养、推动体教融合加快发展、体育强省建设作出应有贡献。

在“乐购体育彩票·一品锦绣江山”活动启动仪式中,浙江省体彩中心主任王振璋说:期待通过跨行业之间的合作,共同发力,赋能体旅融合,促进经济发展,也希望通过这种形式,回馈广大购彩者长期以来对中国体育彩票的支持,倡导运动健康的生活方式。

参加“中国体育彩票”SAVA杯”环鄱阳湖自行车精英赛公路精英组个人总积分冠军车手范伟说:在日常训练和比赛中,经常听到并深刻感受到体育彩票为体育事业作出的贡献,所以环鄱赛过程中我有空就会随手买几张彩票,试试手气还能作公益,一举两得!